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                                              Ata nº 028/2021 

 

Aos três dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, às nove 

horas e trinta e dois minutos (9:32) reuniram-se nesta Casa Legislativa, os 

senhores Vereadores Neri Leal, Márcio Zanetti, Maico Adriel Vega, 

Thiarles Schneider, Gilson Schwanz, Letícia Boettge dos Santos, Vivian 

Rickes Rosa, Jorge Laudenir de Ávila e Maria Augustina Lüdtke.  Abrindo 

os trabalhos, o Presidente Vereador Neri Leal, solicita ao 1º Secretário, 

Vereador Jorge de Ávila a leitura da ata da última Sessão Ordinária, a qual 

discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE 

EXPEDIENTE: DA PREFEITURA MUNCIPAL DE MORRO 

REDONDO: GABINETE – Encaminha cópia do ofício do ministério 

público, o qual aponta improbidade administrativa, ilegalidades (renúncia 

de receita) no serviço de limpeza urbana e manejo de resíduos sólidos do 

município. GABINETE – Encaminha Relatório Resumido da Execução 

Orçamentária, exercício de 2021 período junho, Relatório Resumido 

Execução Orçamentária do 3º bimestre de 2021 e o Relatório de Gestão 

Fiscal 1º semestre de 2021. GABINETE – Encaminha os Projetos de Lei de 

nº 30/2021 que “DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL PARA O 

QUADRIÊNIO 2022-2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, nº 

31/2021 que “ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL”, nº 32/2021 

que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR EM 

CARÁTER EMERGENCIAL UMA SERVENTE PARA ATUAR NAS 

UBS’S (UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE) DA SMSAS – 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL” e 

nº 33/2021 que “INSTITUI BENEFÍCIO FISCAL PARA EMPRESAS 

QUE VIEREM A SE INSTALAR NO MUNICÍPIO”. O Presidente 

encaminha as Comissões Técnicas Permanentes os Projetos de Lei 

constantes no Resumo de Expediente. GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos 

os Vereadores Márcio, Thiarles e Letícia. Usando seu espaço o Vereador 

Márcio solicita a inclusão na Ordem do Dia, dos Projetos de Lei de nº 31, 

32, 33 e 36/2021, a suspensão da sessão para as Comissões Técnicas 

Permanentes darem seus pareceres, bem como a realização de uma Sessão 

Extraordinária logo após o término desta para votação final dos mesmos. E 

ainda solicita a inclusão dos Projetos de Lei de nº 34, 35 e 37/2021 na pauta 

de hoje em virtude da urgência dos mesmos, mas que sejam votados na 
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próxima Sessão. Com a palavra o Vereador Thiarles informa que no dia 30 

de julho esteve em nosso município em visita, o Deputado Federal Dionilso 

Marcon. Agradece ao Deputado por toda a atenção e valorização de nosso 

município. Comenta que desde o mandato passado foram realizadas 

tratativas concretizando o montante de quatrocentos e dezesseis mil reais 

de recursos através de emendas parlamentares para as áreas da saúde e 

agricultura. Salienta que está em fase de construção a reforma e ampliação 

do Posto de Saúde Vitor Hugo Mancini, localizado no Açoita Cavalo e 

também existem dois recursos no valor de duzentos e trinta mil do 

Deputado Dionilso Marcom e do Senador Paulo Paim, destinados para 

implementos agrícolas para a Associação ADCPR e mais um caminhão 

com baú refrigerado para a COOPAMOR que já foi empenhado, estão 

apenas aguardando o pagamento da liberação do recurso, para que o 

município possa fazer as licitações. Aproveitando a oportunidade da vinda 

do Deputado, trataram de viabilizar mais recursos para o município, no que 

se refere a saúde e agricultura. Ficaram de avaliar e oficializar os valores e 

áreas que o município estará apto a receber. Também parabeniza o 

Deputado pelo seu Projeto de Lei de nº 2.064/2021 que “Dispõe sobre a 

criação de linhas de crédito para microempresas, empresas de pequeno 

porte, pelas instituições financeiras públicas federais”.  Este Projeto 

favorece as micro e pequenas empresas a juro zero e rebate de 30 e 20 

porcentos para os pagamentos nos prazos convencionados e prazo de 

pagamento de 120 meses, com carência de 36 meses. Finalizando a pedido 

do Presidente da Associação Novo Horizonte, convida a todos para amanhã 

as 10 horas, na Praça 12 de Maio, a inauguração da Feira Agroecológica 

Novos Horizontes, formada por famílias, agriculturas que compõem esta 

Associação, sendo associadas pela equipe Técnica do CAPA.  Em aparte A 

Vereadora Maria Augustina Parabeniza o Vereador Thiarles, por todos 

estes recursos vindos ao nosso município, principalmente ao referente a 

área da saúde. Salienta que viu o interesse do Vereador na Legislatura 

passada quanto ao recurso que veio de seu partido, do qual conseguiram 

utilizá-lo, para fazer modificação do Posto de Saúde no Açoita Cavalo e 

que foi de muita importância tendo em vista que a unidade básica 

necessitava urgentemente de uma reforma. Ao usar a palavra a Vereadora 

Letícia comenta sobre o Projeto de Lei de nº 31/2021 que será analisado e 

votado na ordem do dia de hoje, dizendo que ontem em contato com a 

Secretária Municipal de Administração e Finanças Daniela e com Fagner 
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servidor do Gabinete esclareceu dúvidas quanto ao convênio com sistemas 

de políticas do Estado junto ao fundo de cultura e também a do esporte. 

Segundo a Secretária para que a Prefeitura possa receber uma parte 

financeira para a Cultura no valor de oito mil reais, precisaria ser feito o 

convênio, tendo em vista que não existe uma rubrica específica para este 

tipo de convênio. A contrapartida é de quatro mil reais. Questionou se a 

Prefeitura já tinha um levantamento do número de pessoas físicas que 

talvez poderão receber este recurso, a informação foi negativa. Portanto 

que Câmara possa, após o Projeto ser sancionado pelo Prefeito, ter a 

ciência do número de pessoas que serão inscritas e como será executado o 

processo. Também ficou triste, pois teve este projeto para a cultura, mas 

não foi aderido o auxílio ao esporte. Ontem receberam a confirmação da 

emenda parlamentar no valor de trezentos e cinquenta mil reais do 

Deputado Daniel Trzeciak para a pavimentação no município. Também 

destaca sobre as vacinas das quais solicitou através de indicação para 

adolescentes com comorbidades entre 12 e 17. Informando que as Agentes 

de Saúde estão fazendo o levantamento, caso souberam de alguém que seja 

repassado aos agentes de saúde. ORDEM DO DIA: O Presidente coloca em 

discussão e votação as solicitações do Vereador Márcio, as quais foram 

aprovadas por unanimidade. O Presidente suspende a sessão às dez horas e 

oito minutos e reabre as dez horas e quinze minutos. Tendo  a Comissão de 

Constituição e Justiça, a Comissão de Orçamento e Finanças e a Comissão 

de Agricultura e Fomento Econômico apresentado pareceres pela 

aprovação ao Projeto de Lei de nº 29/2021 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CELEBRAR TERMO DE CONCESSÃO DE USO COM 

A ASSOCIAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO COMUNITÁRIO DE 

PRODUTORES RURAIS DE MORRO REDONDO (ADCPR-MR) PARA 

CONCEDER DIREITO DE USO DE IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS 

ADQUIRIDOS COM RECURSOS DA SECRETARIA DA 

AGRICULTURA, PECUARIA E DESENVOLVIMENTO RURAL DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL”. Discutidos e votados os pareceres 

foram aprovados por unanimidade e o Projeto discutido e votado artigo por 

artigo, foi aprovado por unanimidade em 1ª votação. A Comissão de 

Constituição e Justiça, a Comissão de Orçamento e Finanças e a Comissão 

de Educação, Saúde e Meio ambiente apresentaram pareceres pela 

aprovação ao Projeto de Lei de 31/2021 que “ABRE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL”, nº 32/2021 que “AUTORIZA O 
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PODER EXECUTIVO A CONTRATAR EM CARÁTER 

EMERGENCIAL UMA SERVENTE PARA ATUAR NAS 

UBS’S (UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE) DA SMSAS – 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA 

SOCIAL” e  nº 36/2021 que “AUTORIZA O PODER  

EXECUTIVO A CONTRATAR EM CARÁTER 

EMERGENCIAL TRÊS SERVENTES PARA A SMECD – 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA E 

DESPORTO”. Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por 

unanimidade e os Projetos discutidos e votados artigo por artigo, foram 

aprovados por unanimidade em 1ª votação. A Comissão de Constituição e 

Justiça, a Comissão de Orçamento e Finanças apresentaram pareceres pela 

aprovação ao Projeto de Lei de nº 33/2021 que “INSTITUI 

BENEFÍCIO FISCAL PARA EMPRESAS QUE VIEREM SE 

INSTALAR NO MUNICÍPIO”. Discutidos e votados os pareceres 

foram aprovados por unanimidade e o Projeto discutido e votado artigo por 

artigo, foi aprovado por unanimidade em 1ª votação. INDICAÇÕES: 
VEREADOR GILSON SCHWANZ – Indica ao Executivo Municipal 

através da Secretaria de Obras Urbanismo e Trânsito, que seja efetuado o 

roçado, patrolamento e encascalhamento no Corredor dos Sias, na Colônia 

Santo Amor. VEREADOR MÁRCIO ZANETTI - Indica ao Executivo 

Municipal através da Secretaria de Saúde e Assistência Social a viabilidade 

que o município possa ser contemplado no plano nacional para fortalecer 

residências e capacitar profissionais na área de saúde, para atuar nos 

municípios. VEREADORES THIARLES SCHNEIDER, MÁRCIO 

ZANETTI, GILSON SCHWANZ e MAICO VEJA - Solicitam o envio da 

presente indicação ao Executivo Municipal, o estudo de viabilidade para 

realização de uma manutenção, revitalização e paisagismo da Praça e 

Quadra de Esportes localizada na Rua dos Araçás. VEREADORA MARIA 

AUGUSTINA LÜDTKE – Solicita o envio da Presente indicação ao 

Prefeito Municipal para que juntamente com a Secretaria Municipal de 

Saúde e Assistência Social, viabilize o aumento no número de 

atendimentos em fisioterapia. VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA – 

Indica ao Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, que a Secretaria 

de Educação viabilize o estudo da implantação das aulas de reforço escolar 
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junto a um projeto de “Contraturno Escolar” – Indica ao Executivo 

Municipal e aos órgãos competentes, que seja criada uma campanha de 

incentivo ao plantio de árvores típicas como o pessegueiro, em áreas 

públicas e privadas. VEREADORA LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS 

– Indica ao Prefeito Municipal que seja estudada possibilidade de uma pista 

de skate para a prática da modalidade no município. – Indica ao Prefeito 

Municipal, que no contrato com as empresas intermunicipais de transporte 

seja estudada a possibilidade de subsídio para os atletas do município que 

se deslocam a Pelotas para treinar, e que também possa ser inserido um 

valor junto ao PPA. PEDIDO DE INFORMAÇÃO: VEREADORA 

LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS - Solicita que seja enviada 

informações a respeito da indicação feita solicitando que a Prefeitura 

disponibilize de canais oficiais nas redes sociais para divulgação e 

informações relevantes de interesse da comunidade. Discutidas e votadas as 

indicações e o Pedido de Informação foram aprovados por unanimidade. 

Não havendo Comunicação de Líder e nada mais a tratar, o Presidente 

convoca os senhores Vereadores para a próxima sessão Ordinária a 

realizar-se dia dez (10) de agosto, às nove horas e trinta minutos (9:30) e 

encerra a presente às dez horas e trinta e seis minutos (10:36). E, para 

constar, lavrou a presente ata que será assinada por mim secretário, bem 

como pelo Presidente desta Casa Legislativa. ______________________ 

 

PRESIDENTE                                                                 SECRETÁRIO                                                                                                                           
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